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УДК 5-027.1:61(063) 
          Р 64 
Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі досягнень фізики, 
хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, які відбуваються в 
живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична інтернет-конференція 
«Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана змінювати  свідомость людей, 
характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. Вміле застосування 
сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як галузі знань. 
Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих наук та 
інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між науковцями 
природничих та медичних наук. 
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ABI. Час плантарної акселерації, що визначався у хворих, аналогічно, було розділено на 4 

окремі класи та співвіднесено з клінічними класами та класами ABI. 

Статистичний аналіз проводили за допомогою лінійної регресії та дисперсійного 

аналізу з використанням бази даних Microsoft Excel.  

Висновки: Отримані результати продемонстрували високу кореляцію часу плантарної 

акселерації з ABI у пацієнтів, хворих на діабетичну ступню, для яких характерним є проблемне 

стискання артерій, що зумовлено медіакальцинозом. Визначення часу плантарної акселерації 

слугуватиме додатковим критерієм для проведення цілеспрямованої ангіосомної перфузії 

стопи. 
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Хронічна загрозлива ішемія кінцівок (ХЗІК) є глобальною проблемою охорони 

здоров’я, що, як очікується, зростатиме зі збільшенням тривалості життя. Неінвазивне 

гемодинамічне дослідження має першочергове значення у виявленні та лікуванні пацієнтів із 

ХЗІК. Попри те, що неінвазивні методи, такі як плечо-колодковий індекс (ПКI) і черезшкірне 

вимірювання кисню, використовуються для діагностики ХЗІК, існують властиві обмеження 

для кожного метода, особливо у пацієнтів з діабетом чи термінальною стадією ниркової 

недостатності внаслідок кальцифікації медіального шару артеріальної стінки. 

Час плантарної акселерації (PAT) є новою неінвазивною технікою, що передбачає 

вимірювання часу акселерації в артеріях ступні за допомогою дуплексного ультразвукового 

сканування (DUS). Метод, що вперше було описано в Сполучених Штатах у 2019 році. 

Оригінальні дослідження авторів показали, що PAT корелює з надійним визначенням плечо-

колодкового індексу (ABI). Результати вимірювання PAT (мілісекунди) було запропоновано 

розподіляти за 4 класами: клас 1 – 40–120 мс, клас 2 – 121–180 мс, клас 3 – 181–224 мс і клас 

4 – більше 225 мс, що слугують відповідниками показників ABI: 0,9–1,3 (норма), 0,89–0,69, 

0,68–0,5 і <0,49, відповідно [1]. Зазначені дослідження, які виявили дану кореляцію та 
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об’єктивізацію показників, що характеризують стан артеріального кровотоку ступні, 

продемонстрували, що PAT є інформативним у пацієнтів із ХЗІК, коли стандартні неінвазивні 

вимірювання гемодинаміки є недоступні. Оцінка РАТ проводиться за допомогою датчика 

лінійної матриці з імпульсними доплерівськими частотами 18–4 МГц і лінійних датчиків 12–

3 МГц дуплексної ультразвукової системи. Час акселерації вимірюється у часі нахилу від 

початку систоли до піка систоли. 

Метою нашого дослідження було оволодіння методикою визначення РАТ з наступним 

запровадження у практичну роботу медико-діагностичних підрозділів і клінічну роботу 

хірургічного відділення, де виконується лікування хворих на судинну патологію нижніх 

кінцівок. Для отримання РАТ, ми вирішили використовувати бічну плантарну артерію, 

оскільки ця артерія, зазвичай, є домінуючою та легко візуалізується за допомогою дуплексного 

сканування. 

Результати обстеження пацієнтів із ХЗІК, яким виконувалося DUS, включаючи PAT, 

підтвердили чітку кореляцію з даними, отриманими при визначенні АВІ за клінічними 

класами, і тотожними літературним даним. 

Висновки: Отримані результати продемонстрували високу кореляцію часу 

плантарного прискорення з ABI у пацієнтів хворих на ХЗІК, та перспективи застосування 

даного методу об’єктивізації у клінічній практиці лікування хворих на судинну патологію 

нижніх кінцівок. 
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Відомо, що для досягнення успіху у спорті, окрім вивчення біометричних, 
антропометричних показників та застосування біомеханічних технологій, важливим для 
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